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Communiqué de Presse du n°76 de Septembre et Octobre.
Le nouveau numéro (76) de Patrimòni, de Septembre et Octobre, vous attend dans votre kiosque ou par correspondance, vous trouverez au sommaire :
« Église de St-Symphorien de Lévézou », commune du Viala du Tarn. Elle possède des peintures murales du XVIIe siècle, fleurs, pots, frises, étoiles...en cours de restauration depuis 2015, l’association a obtenu le 1er prix du patrimoine 2018 pour son action.

« Le site de Roqueprive (Conques) et les fortifications des Xe et XIe s. dans la haute vallée du Lot » par Laurent Fau. Cette fortification précoce correspond aux premiers châteaux qui apparaissent à partir de la deuxième moitié du Xe siècle jusqu'au XIIe siècle.

« La Réserve naturelle régionale des coteaux du Fel, un joyau à préserver », par Leslie Campourcy de la LPO Aveyron et M. et Mme Rapin. En 2002, sensibles à la fragilité du patrimoine naturel de leurs terres, des propriétaires avec la LPO Aveyron ont lancés une démarche de préservation du site.
« Qu'est ce qui se trame dans nos paysages ? » par Elsa Marangoni du CPIE Rouergue. Les continuités écologiques permettent aux organismes vivants de se déplacer librement et d'avoir accès aux zones indispensables à leur reproduction, leur alimentation ou leur abri.

« La Flore de la région de Conques » par Michel Arluison. Episode 2 « les milieux ouverts ». Les friches denses des bermes sont colonisées par de nombreux végétaux indigènes ou introduits qui participent à la très grande biodiversité de ce type de milieu.
En Occitan : « Lo camin que se tampa ». Per Gèli Combas. « Aquel camin que, jove, i passavi per menar las vacas al prat cada jorn, me dòl de lo véser uèi mai que mièg tampat, manjat per romecs, boissons e brancas dels arbres que finisson per s'entrecrosar ».
Dernières publications : " Géologie et Patrimoine du Rouergue " – " Estaing " – " d'Eau et de Lumière, d’Aubrac au Lot " – " Lei filhas de Sion " – " Causses et Cévennes n° 3-2018 "– " Les guerres de Religion".
L’agenda du patrimoine et de la culture des mois de Septembre et Octobre, qui informe des conférences, expositions, animations... sur des thèmes patrimoniaux.

Patrimòni est le magazine de tous les patrimoines, faune, flore, bâti, géologie, histoire, archéologie… son but, apprendre à mieux les connaître pour notre curiosité, notre plaisir, mais aussi pour les protéger pour nous et nos successeurs. Il a 36 pages en couleur, il est écrit en français et des pages en occitan. Il parait tous les deux mois impairs, le prochain numéro sortira le 1er Novembre. Il est en vente dans les kiosques aveyronnais (7 €), ou par abonnement (France 39 € ; Europe 45 € pour 1 an et 6 numéros).

Vous pouvez visiter son site pour le découvrir ou connaître les sommaires des anciens numéros : www.patrimoni.fr.
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